



旅法华侨遭枪击 案件细节曝光

我外交部向法方交涉,要求尽快查明真相



死者家属在19区警察局门口哭诉

家属
讲述

警察破门而入当场开枪,“我爸爸几秒钟就死了”

据欧洲青田同乡总会会长陈少奇介绍,法国警察向死者开了一枪。死者为一名刘姓57岁中国浙江青田籍华人,事发在法国巴黎19区一寓所内,事发时家中还有4个女儿和1个儿子,刘某的妻子工作未归。

据巴黎当地华人俞女士介绍,事发的19区属于治安较差的街区,曾经发生过歹徒冒充警察犯罪的事情。

记者注意到,一则在巴黎华人社区朋友圈流传的截图称:“我是受害者的女儿,事发的时候我不在场,但是我有2个妹妹亲眼目睹事发。”据其讲述,当地时间3月26日晚8点左右,当时刘某正在厨房里用剪刀杀鱼,而楼上发出非常嘈杂的声音,她父亲受不了,剪

刀没放下就上楼理论。因为其父亲当晚喝了酒,说话声音很大导致楼上法国邻居报警,报警时他已经下楼继续回厨房杀鱼。过了一会儿门口有人急切敲门(后确认为两男一女三位便衣警察),但是他们没有开门。

“当时我爸爸也不想让警察进来,之后警察按门铃几分钟我们没有开,我爸在厨房杀鱼所以手上刚好有剪刀。警察随后开始想破门而入,大概10来秒他们就进来了,我爸当时在门那里,我妹妹也在旁边。我爸爸被门撞倒并倒退,警察马上向我爸爸开枪。一切过程我两个妹妹都目睹了。我爸爸几秒钟时间就死了。开枪后我妹妹就被轰进房间。”刘某女儿说。

警方
说法

男子持剪刀猛地冲过来,造成一位警员受伤

不过,据法媒报道,警方在听到儿童的喊叫声后大力撞门,破门后一个50岁左右的亚裔男性手持一把剪刀猛地冲过来。他造成了一位警员受伤,另一位警员为保护同事而向该亚裔男性胸口开了枪。

报道称,该男性有酗酒、精神问题和家庭暴力倾向。警方表示随后将由法国国家警察局监察总局来处理,受伤警员已被送往医院救治。19区警察局的一位工作人员向《欧洲时报》记者透露,据当事警察说,该华人用剪刀刺向警察,如果不是警察穿着防弹衣,当场也会丧命。在这种情况下,被刺警察的同伴才向该华人开枪的。

但是,死者女儿说,警察破门而入,身高1.6米的父亲几乎被推倒,怎么可能用剪刀刺警察呢?

死者女儿表示,父亲只是喜欢喝酒,说话嗓门也很高,不存在其他问题。事发后,警察已经让她们离开案发现场,禁止与外界联系,她们向华人维权中心的曹华钦求援。维权中心马上将信息告知中国驻法使馆领事部,并为死者家属约请了律师。

此外,据众多华人提供的信息,刘某平日十分疼爱自己的5个儿女,并无任何暴力行为。

据陈少奇介绍,目前疑点的关键在于警方和死者家属有关枪击过程的说法并不一致,家属表示警察一进门尚未按照法国法律规定警告两次以上就开枪射杀父亲。而警方表示是刘某用剪刀刺伤了一名警察后,警方才开枪还击。但是,因为是便衣,所以没有执法记录仪。

不虚头巴脑 做种植牙我们很认真

实在的品质、实惠的价格,韩相国告诉你如何选择种植牙

上周日,应广大缺牙市民的强烈要求,南京金铂利口腔门诊举办了2017年度第二场种植牙直播大讲堂活动,当日不少南京缺牙市民都来到现场,了解关于种植牙的相关知识,特别在讲到种植牙技术、价格、使用年限、保养等相关话题时,大家都表现出高度热情,纷纷拿出随身携带的纸和笔,认真记录着。除此之外,不少缺牙市民也现场对主讲人韩相国院长进行了相关提问,下面韩相国就大部分患者所关心的问题再做一次解答。

通讯员 王瑞梅

高低不等的种植牙价格,我该如何选择?

如今种植牙市场可谓百花齐放,尤其是价格方面,高低不等,不少市民都疑惑:种植牙价格如此眼花缭乱,该如何选择?对此,韩相国院长介绍,种植牙价格就如汽车价格一样,高配置的价格自然会高,低配置的价格就偏低,但即使是低配置的种植牙,在使用上也是不会有问题的,患者在选择时只要认清确实是真低价就不会有问题。

怎么知道是真低价?韩相国告诉大家,只要抓住一个重点和三个基本点就肯定不会错了,一个重点就是不管如何算,总价是多少,划下来每颗种植牙一共要花多少钱。三个基本点就是:第一,哪个医生给我做,我一定要和他当面交流;第二,我选择的种植材料是否是纯钛的、品质是否有保障;第三,种植体是否有保养政策。

众说纷纭的种植方式,哪种好?

除了价格之外,市民对种植牙方式也表现出高度的疑惑,种植牙新技术也层出不穷。在种植牙直播大讲堂当日,不少市民询问:是3D种植牙好还是4D种植牙好?有何区别?对此,韩相国院长告诉大家,如今种植牙技术讲究微创、出血少,相比传统的种植牙恢复时间也更快,但不管是哪种技术,专家和适合的种植方案才是关键。因为

每个人的口腔条件不同,种植牙方案也不是千篇一律。

此外,虽然种植牙技术已经发展成熟,但却非常考验医生的技术水平,细微的差距都会对种植牙的使用寿命和使用效果造成严重影响。因此,市民在选择时必须谨慎,否则种植失败再修复不仅难度大,费用也更昂贵。

实实在在服务市民,做种植牙我们很认真

日前,金铂利口腔推出市民来做种植牙,第一颗全包价4180元/颗,不少市民来到门诊之后都很疑惑:这么便宜的价格有保障吗?对此,韩相国院长介绍道:“我们立足南京市场的标志就是实实在在,不浮夸、不虚假,把

口腔诊疗的舒适度放在第一位,紧抓服务和技术的品质,不仅价格实实在在,技术实实在在,而且服务热情、品质高,更重要的是种植后质量有保障,此次活动采用的是进口SG种植体,质量有保障,市民可以放心前来种植。”

选择性价比高的种植体,更要选对医生

据韩相国院长介绍,目前在南京市场上,SG种植体算是性价比较高的一款种植体,材料采用的是医用纯钛,并取得国家质量认证中心认证,在国内有生产和销售批文,质量有保障。而成功的种植牙,除了选择好的种植体外,选对医生也很关键。因为种植牙讲究精细,医生除了要了解各品牌种植体的特性,很好地控制种植体走向,还

要对缺牙患者做非常详细的检查和病史了解,才能保证成功率。韩相国院长表示,在金铂利有一个硬性规定:每一个前来就诊的缺牙患者都必须和医生进行30分钟以上的交流,确保满足种植条件,也确保缺牙患者真的了解种植牙的过程,不仅这样,手术也要反复比对,力求精细。种植医生每天也要限制手术量,从而保证种植的品质。

活动链接

金铂利口腔联合SG种植厂商,关于SG二阶段推广活动正在火热进行中,活动期间来金铂利口腔做第一颗种植牙总费用只需4180元,活动截止时间为3月31日,有需

要的市民可抓紧最后的机会前来种植,详情可拨打读者热线咨询。

本报读者热线:025-84783644

最新
进展

法国外交部回应:正调查事件原委

外交部发言人华春莹28日在例行记者会上说,当地时间26日晚,1名旅法华侨在巴黎家中被法国便衣警察开枪射杀,一些旅法侨胞前往警局请愿,与警方发生冲突。

她表示,获悉此事后,外交部高度重视,立即指示驻法国使馆启动应急机制,第一时间向法方交涉,要求法方尽快查明真相,并采取切实有效措施保障在法中国公民安全与合法权益,理性对待旅法侨胞对此事件的反应。驻法国使馆已派员看望慰问死者家属,积极提供相关协助。

华春莹说,外交部主管部门也将于28日紧急约见法国驻华使馆负责人提出交涉,并将与驻法国使馆一道继

续密切关注事件进展,维护好在法中国公民和机构的安全与合法权益。

“同时我们也希望旅法侨胞以合理合法的方式表达诉求。”她说。

当地时间28日下午,法国外交部发言人在每日例行的新闻发布会上,对旅法华侨遭法国警察击毙一事作出回应。法国外交部表示,法方目前正在对3月26日发生在巴黎19区的一起导致旅法华侨死亡的事件展开调查,其目的就是要弄清事件的原委。关于调查的更多信息,将由法国内政部和巴黎警察局发布。

法国外交部还表示,所有旅法华侨的安全问题是法国当局的要务之一。

综合新华社、央视《法制晚报》